

## **ВИСНОВОК**

**наукового керівника на дисертаційну роботу**

**Боднар Катерини Віталіївни**

**«Механізми державного управління сталим розвитком регіонів України»,**

**подану на здобуття наукового ступеня доктора філософії**

**за спеціальністю 281 – публічне управління та адміністрування**

Важливість досягнення сталого розвитку регіонів України обумовлена недосконалістю функціонування механізмів державного управління сталим розвитком регіонів, що потребує подальшого поглиблення ефективних управлінських впливів на основі обґрунтування напрямів їхнього вдосконалення з позицій системного підходу. Саме тому питання підвищення дієвості та результативності цих механізмів сьогодні є надзвичайно актуальними для сучасної практики державного управління.

Боднар Катерина Віталіївна під час роботи над темою дисертації проявила себе як людина, що має ерудицію та творчі навички. Постійно та в строк виконувала індивідуальний план роботи дисертантки. Дисциплінована, відповідально відноситься до своїх обов'язків. Користується повагою серед колективу кафедри. Приймала участь у науково-дослідній роботі кафедри.

Під час роботи над дисертацією Катерина Віталіївна проявила здатність до самовдосконалення, вміння ставити й вирішувати наукові та практичні завдання, ефективно використовувати свій час і творчу енергію. Це дозволило їй підготувати цілісну й логічно завершену дисертацію, суміщаючи навчання в аспірантурі з роботою у відділі аспірантури та докторантури Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Боднар Катерина Віталіївна має навички накопичувати й аналізувати необхідні факти, узагальнювати їх, систематизувати, теоретично пояснювати та оформлювати у вигляді тез та статей.

На мій погляд, аспірантка добре розуміється на теоретичних та практичних питаннях функціонування механізмів державного управління сталим розвитком регіонів України.

З огляду на вищезазначене, дисертаційна робота Боднар Катерини Віталіївни відповідає вимогам постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами 21.03.2022 р.) й може бути рекомендована до передзахисту і подальшого проходження у разовій спеціалізованій вченій раді.

**Науковий керівник,**

завідувач кафедри економічної політики та менеджменту

Навчально-наукового інституту

«Інститут державного управління»

Харківського національного університету

імені В.Н. Каразіна,

д.держ.упр., проф.

М.А.Латинін

